

Conferința organizației U. T. C. din orașul Lupeni

Atitudine activă, angajantă a tinerilor față de obiectul principal al muncii lor

PRODUCȚIA

Cu puțin timp în urmă, conferința orașenească de partid Lupeni, evidențiază contribuția deosebit de responsabilă a organelor și organizațiilor U.T.C. din oraș la îndeplinirea cu succes - cantitativ și calitativ - a sarcinilor de producție.

Faptul că tinerii din Lupeni situează mai presus de orice realizarea obligațiilor profesionale a fost relevat elocvent și de conferința orașenească a U.T.C. pentru dare de seamă și alegere a prilej de ample dezbateri ce au sintetizat rezultatele bune obținute de colectivele de tineri în domeniul profesional.

Darea de seamă prezentată precum și discuțiile vii, competente și mature au reliefat aportul tinerilor de la E.M. Bărbănteni și E.M. Lupeni la sporirea producției de cărbune. La fel s-au remarcat organizațiile de tineret de la F.F.A. „Viscoza”. În acești primii ani ai cincinalului, fabrica a dat peste plin 18,6 tone fire mătase artificială, realizare la care o contribuție de seamă au avut-o și tinerii. Ascenilor lor, au obținut realizări de seamă în muncă și utocești din cadrul preparării, al unităților de deservire a populației, I.G.C., I.G.L., comerț, instituțiile de învățământ.

Conferința a apreciat meritele comitetului orașeneș U.T.C. și al comitetelor din întreprinderi și instituții, în muncă politică de educare a tineretului în spiritul unei atitudini înaintate față de muncă, în acțiunile întreprinse în acest sens.

Dezbaterile fructuoase din cadrul conferinței au fost străbătute în permanență de ideea că în contextul existenței sporite ale etapei actuale de dezvoltare a societății noastre, tineretul trebuie să participe mai hotărât, mai activ, cu toată forța, și capacitatea sa creatoare la îndeplinirea hotărârilor partidului.

În acest sens, ați darea de seamă și tinerii care au luat cuvântul la conferință au evidențiat rezerve, potențe nefructificate, care pot deveni muncă și în condițiile mai bune de muncă și în condițiile înțelegătoare și putere de acțiune. Unul dintre vorbitori, minerul Ion Mondaș, șef de brigadă la mina Lupeni a arătat între al-

tele că unele dintre brigăzile de tineret ale minei au rămas cu angajamentele neîndeplinite nu pentru că ele ar fi depășit puterea lor de muncă, ci pentru că n-au făcut totul pentru înlăturarea disciplinei de producție. Vorbitorul a asigurat conferința că tinerii mineri vor fi la înălțime, și fac un apel tuturor utoceștilor din Lupeni ca anul 1973 să fie anul dăruirii totale în producție, pentru obținerea celor mai bune rezultate.

Pentru a da minelor Văii Jiului muncitorii cu o înaltă calificare, a arătat prof. Ion Gheorghe, secretarul comitetului U.T.C. de la Grupul școlar minier, colectivul de cadre didactice de la școala noastră se va preocupa permanent de înnoirea metodelor de predare, găsirea celor mai eficiente modalități de educare a elevilor, de îndrumare cu maximum de atenție a practicii.

De asemenea, tânărul Ioan Pădăș, secretarul comitetului U.T.C. de la F.F.A. „Viscoza” a accentuat ideea că pentru a ridica și mai sus ștacheta rezultatelor muncii lor, pentru a se situa la înălțimea cerințelor actuale, este necesară dinamizarea întregii activități, iar în ce privește producția - obiectivul principal al tinerilor - comisiile social-profesionale să organizeze acțiuni bine concepute, noul organ U.T.C. ales să-și intensifice și mai mult muncă în acest domeniu.



CU SCRISOAREA DV. ÎN FAȚĂ

O scrisoare din Vulcan, semnată de Nicolae Petrescu (str. Plesitoarei nr. 22), în numele a 10 locuitori de pe această stradă, ne înștiințează că drumul pe care transportăm pînă acum înfund, din fînțele montane spre propriile gospodării, a... dispărut, fiind „astupat” cu ștercul haldat de la Preparajia Coroești. Intrucît o comisie specială de la preparajia respectivă, solicitată să constate lucrurile la fața locului și să dea o soluție, a indicat... interzicerea circulației pe acest drum, cititorul nostru ne întreabă ce e de făcut („Luna nu ne așteaptă și nici animalele nu pot rămâne fără hrană...”). Răspunsul nostru nu poate fi decît următorul: adresați-vă de urgență Consiliului popular orașeneș Vulcan, în măsură să vă satisfacă cerințele. Aveți dreptate în tot ceea ce susțineți...

Stimate tovarășe Ioan Pirvu (Lupeni, str. Brăii nr. 4), „insemnările” dv. pe tema odihnei prin sport nu întrușese condițiile publicării în ziar. V-ați rezumat la câteva sfaturi țur teoretice, neargumentate, ineficiente.

Problemele despre care ne-ați scris, în legătură cu drepturile dv. la reducerea costului încălzirii centrale, nu le puteți rezolva, tovarășe Mihai Gîrneală (Petrița) decît la comitetul sindicatului de la E.M. Petrița.

Deși ați sesizat I.G.C.-ul cî în cartierul Bărbănteni - Lupeni, gnoiful n-a fost ridicat de aproape trei luni de pe străzi, n-ați obținut decît promisiuni. E condamnabilă această „uitare”, categoric, tovarășe Constantin Barbu (Lupeni str. Constructorilor nr. 13) Sistem convingîns însă că cei în drept vor reveni la sentimentele mai bune și față de cartierul dv. E absolut necesar!

SPORT • SPORT • SPORT

„Cupa aniversării Republicii”

În cinstea aniversării Republicii, Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, în colaborare cu Comitetul municipal U.T.C., a organizat, duminică, la Lupeni, un turneu de handbal dotat cu trofeul „Cupa aniversării Republicii”.

Jocurile, viu disputate, au adus pe primul loc echipa Grupului școlar minier Lupeni (la băieți) și pe cea a Liceului teoretic Petrosani (la fete).

Campionatul municipal de popice

Cele două întîlniri, programate în cadrul etapei a doua a campionatului municipal de popice, s-au soldat cu tot atît... surprize. Favorita acestui campionat, echipa Utiulajului Petrosani, a fost învinsă de Minerul Vulcan, iar Viscoza Lupeni a obținut victoria în deplasare, la Minerul Aninoasa.

Iată și rezultatele: Minerul Vulcan - Utiulaj Petrosani 4748 - 4720 p.d. și Minerul Aninoasa - Viscoza Lupeni 4511 - 4516 p.d.

Azi, în ultima etapă a diviziei A la fotbal

Jiul - Sportul studentesc

Echipele din primul esalon fotbalistic autohton își dispută azi, conform planificării, sancsele, în ultima etapă a turneului.

Desfășurată în întregime, pe parcursul întregului sezon, sub semnul... instabilității (mai ales în zona sa superioară), întrecerea celor 16 divizionare va cunoaște azi, în sfîșit, „campiona de toamnă”. Șanse teoretice la acest rîvnit titlu au, după cum ne arată clasamentul, nu puțin de... șapte echipe. Un calcul al hirtiei - fie el chiar privit cu ochii „sulfetistului” măcinat de dorințe - ar fi hazardat. Înceind totuși, un pronostic, notăm doar două denumiri: Steaua sau Dinamo...

Jiul Petrosani, una dintre revoluțiile acestui campionat, întîlnește, azi, Sportul studentesc București. O întîlnire, la prima vedere, prea puțin echilibrată. Oaspeții, deși în momentul actual - după „achiziționarea” lui Cuperman, Moldoveanu și Lucaci - constituie un „oam” oarecum redutabil, nu reușesc să... adune puncte, înahul turului atîndu-și în posesia „lanternei roșii”. Un joc pe care, cel puțin deocamdată, nu se întrezăresc speranțe că l-ar putea coda unei alte echipe...

După înfrîngerea de la Tg. Mureș (dacă Roznai n-ar fi ratat incredibil, în acel minut în care Hajnal a înscris golul victoriei, am fi scris acum, aici... „după egalul merito-...”). Jiul va primi azi o replică viguroasă din partea echipei aniredate de Gheorghe Ola. Ne așteptăm la o a-tare, răpăstă. Studenții bucureșteni sînt din ce în ce mai ambicioși. În politica aparențelor și a așteptărilor, sîntem convingi că, abordînd partida cu dezinvoltură, cu elan și aplomb, așa cum ne-a obisnuit în jocurile de acasă, Jiul va ști să-și aducă victoria, de o manieră care să satisfacă totul pe inimosii săi suportori. Avem încredere într-o apărare fermă, decisa, în cei doi mijlocasi, Naghi și Libardi, care în timp record au devenit o linie mediană redutabilă, în talentul și dirigența celui mai tînar cvartet ofensiv din divizia A. Fie ca acest ultim meci al „sta-giunii” să însemne o înclinare cum... lauri a unei comportări de ansamblu bune a Jiului! Și dacă Jiul nostru, conform prezumțiilor, va o-cupa după cea de-a 15-a etapă locul 3 sau 4, iar Adalbert Roznai își va păstra titlul de golgeter al diviziei, îmboagîndu-și „zestrea”, cu totii ne vom declara mulțumii...

În meciul de azi, Jiul va folosi, probabil, următoarea echipă: Ion Gabriel - Gheorghe Tonca, Ștefan Onuțan - Al. Naghi, Libardi - Urmes (Făgăș), Mulescu, Roznai, Szabados (Naidin).

A APĂRUT

LUMEA nr. 51

Astăzi a apărut noul număr (51) al săptămînalului de politică externă „Lumea”, cuprinzînd numeroase articole, corespondențe, reportaje și interviuri din actualitatea internațională.

„Lumea”, publică un amplu articol privind evoluția relațiilor României cu țările din Africa, Asia și America Latină.

Raporturile româno-inciene fac obiectul interviului acordat revistei de tovarășul Ion Păun, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior. „Lumea” consemnează, de asemenea, opinii despre problematica securității europene transmise în exclusivitate revistei de Alec Douglas-Home, ministrul afacerilor externe al Marii Britanii, și Gaston Thorn, ministrul afacerilor externe al Luxemburgului, Suleiman Demirel, președintele Partidului dreptății din Turcia.

Correspondenții de peste hotare al revistei comentează principalele evenimente ale săptămîinii.

Mașinile unelte din ateliere

(Urmare din pag. 1)

viintă că trebuie să le conșomăm:

- calitatea necorespunzătoare a unor lucrări și lipsa de exigență în recepția lor;
- asimilarea cu înțirzere a unor piese de schimb și confecții de către conducerea atelierelor;
- neloșirea încă completă a timpului de lucru de către muncitorii atelierelor;
- neasigurarea unor condiții optime de lucru în ateliere;
- aprovizionarea necorespunzătoare a atelierelor cu materialele necesare ș.a.

În scopul creșterii producției de piese de schimb la mina Dîlja, se impune materializarea unor măsuri de primă urgență.

Pînă la data de 31 decembrie a.c., conducerea atelierelor să stabilească toate rețelele pentru piesele de schimb care se vor putea executa în atelierele proprii și să întreprindă adaptările necesare la mașinile-unelte din dotare. Vor fi necesare organizarea corespunzătoare a suprafeței atelierelor și studierea posibilităților de reasamblare a unor mașini-unelte în scopul înlăturării stagnărilor din fluxul tehnologic. Va tre-

REÎNNOIȚI-VĂ ABONAMENTELE LA ZIARUL

Steagul roșu

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Prețul unui abonament este de 8 lei lunar, 24 de lei trimestrial, 48 lei semestrial și 96 lei anual. Abonamentele pe anul 1973 se fac la chioșcurile și difuzorii de presă din întreprinderi și instituții, pînă la data de 31 decembrie a.c.

ASIGURAȚI-VĂ DIN TIMP ZIARUL DUMNEA-VOASTRĂ PREFERAT!

PRODUSE INDUSTRIALE PETROȘANI

angajează:

șef depozit la unitatea nr. 82 Petrosani, pentru gestionarea materialelor de construcții

Condițiile de angajare și salarizare sînt cele prevăzute de H.C.M. 914/1968 și Legea nr. 12/1971.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7-15 de la biroul personal al întreprinderii din Petrosani, str. Republicii, nr. 90, telefon 1804.

MEMENTO

Drum în penumbră; LUPENI - Cultural: Cu minile curate.

Calendar

JOI 14 DECEMBRIE

Soarele răsare la ora 7,44 și apune la ora 16,36. Zile trecute din an - 349. Zile rămase - 17.

EVENTIMENTE

1872 - S-a născut Ilari Chendi, critic literar român (m. 1913); 1903 - S-a născut luptătorul comunist Horia Lăsiț (m. 1929); 1955 - Republica Socialistă România a fost primită în Organizația Națiunilor Unite; 1960 - A fost înființată Organizația pentru colaborare economică și dezvoltare C.E.C.D.

FILME

PETROȘANI - 7 Noiembrie: Calareții; Republica: Evadare din Planeta maimuțelor; PETRIȚA: Naufragiați în spațiu; LONEA - Mineral: Anchetă de la Hotelul Excelsior; ANINOASA: Pădura pierdută; VULCAN:

Radio

6,00 Muzică și actualități; 7,00 Radiojurnal; 8,00 Sumarul presei; 9,30 Odă limbii române; 10,00 Buletin de știri; 10,05 Folclor muzical din nordul Moldovei; 10,30 Clubul calătorilor; 10,45 Micromedalion Ion Vasilescu; 11,00 Buletin de știri; 11,15 Din țările socialiste; 11,30 Album de prelucrări corale; 12,00 Discul zilei; 12,30 Înțelegere cu melodia populară și interpretul preferat; 13,00 Radiojurnal; 13,30 Compozitorul săptămîinii; 13,55 Folclor, minut cu minut; 16,00 Radiojurnal; 16,15 Arit din operele; 16,35 Interpret de muzică populară; 17,00 O oră la dispoziția dumneavoastră; 18,00 Orele serii; 20,10 Zece melodii preferate; 20,45 Consemnări; 21,00 Revista șlagărelor; 21,25 Moment poetic; 21,30 Figuri de eroi în opera românească; 22,00 Radiojurnal; 22,30 Concert de seară; 24,00 Buletin de știri; 0,01-6,00 Estrada nocturnă.

VREMEA

Valori temperaturii înregistrate în cursul zilei de ieri:

- Petrosani + 1 grad
- Parîng + 6 grade

Pentru următoarele 24 de ore: Vreme în general frumoasă, cu cerul variabil. Vînt slab din sectorul sudic.

Trecerea PRINTRE și PESTE VAGONETE DĂ LOC

la ACCIDENTE

ULTIMELE STIRI (S) Ultimele stiri (S) Ultimele stiri (S) D. peste hotare

În Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a O. N. U. Adoptarea rezoluției privind Declarația asupra întăririi securității internaționale

NEW YORK 13 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroiu, transmite: Principiul comitetului Adunării Generale a O.N.U. și-a încheiat marți ședința...

Internațională a problemelor strins legate de securitatea lumii, dezarmarea și dezvoltarea, inclusiv conceptul securității economice colective...

În documente se cere tuturor statelor să ia măsuri pentru eliminarea conflictelor armate care amenință pacea și securitatea internațională...

În documente se cere tuturor statelor să ia măsuri pentru eliminarea conflictelor armate care amenință pacea și securitatea internațională...

Trupele indiene și pakistaneze au început să se retragă din zonele ocupate

DELHI 13 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt al Ministerului de Externe de la Delhi a anunțat că trupele indiene și pakistaneze au început miercuri să se retragă din unele zone ale teritoriilor ocupate de cele două părți...



REPUBLICA CHILE. Pavilionul R.S. România, din cadrul celui de-a 10-a ediții al Tîrgului Internațional de la Santiago de Chile — FISA-72.

Activitatea astronautilor americani pe Lună

HOUSTON 13 (Agerpres. — Cea de-a doua misiune pe suprafața Lunii a astronautilor Eugene Cernan și Harrison Schmitt a început miercuri dimineața la ora 1 și 28 minute (ora Bucureștiului)...

România aleasă în Consiliul O. N. U. pentru O. N. U. D. I.

NEW YORK 13 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroiu, transmite: Adunarea Generală a O.N.U. a ales România, 13 alte state membre ale organizației și Republica Federală a Germaniei...

Noi bombardamente ale aviației americane asupra teritoriului R. D. Vietnam

HANOI 13 (Agerpres). — Purtaorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a dat publicității o declarație de protest în legătură cu bombardamentele efectuate la 11 decembrie de avioane americane...

Bonn Constituirea celui de-al 7-lea Bundestag vest-german

BONN 13. — Trimisul special Agerpres, Vasile Cristu, transmite: la Bonn a avut loc miercuri ședința de constituire a celui de-al 7-lea Bundestag vest-german...

Noua Zeelandă după alegerile generale

Comentarii și diferitele institute de sondare a opiniei publice au prezăcut pentru alegerile generale din Noua Zeelandă un rezultat „strîns” în cursa electorală...

Faptul divers pe glob

VIENA — Direcția de meteorologie și geodinamica din Austria a stabilit că pe Balhausplatz din Viena, situată în centrul orașului, deține recordul în ce privește depunerile anuale de praful pe 100 mp — 18,6 kg. În urma studiilor efectuate s-a constatat că, chiar și în cartierele marghase ale Vienei, unde suprafețele verzi abundă, cantitatea de praful depus anual este de aproape 3 kg. Situația este ceva mai bună în principalele orașe din țară: la Linz, cantitatea de praful depus anual este de 15 kg/100 mp la Klagenfurt — 13 kg, la Innsbruck — 11,5 kg.



CAMBODGIA. În luna octombrie, forțele Armatei de Eliberare a poporului cambodgian au capturat sau distrus 10.300 de inamici doborînd peste 9 avioane duse, avarînd 80 de vehicule militare și capturînd peste 2.000 de arme; au fost eliberate zone în care locuiau peste 200.000 de cambodgieni. În foto: înaintea luptei, membrii unei baterii anti-aeriene a Armatei de Eliberare cambodgienne.

La Panmunjon a avut loc o nouă reuniune a secretarilor celor două părți din cadrul Comisiei Militare de Armistițiu din Coreea. Cu acest prilej, reprezentantul R.P.D. Coreene a protestat împotriva acțiunilor forțelor americane, care continuă să introducă personal combatant, vehicule militare și armament automat în zona demilitarizată...

La 13 decembrie, Le Duc Tho, consilierul special al conducătorului delegației R.D. Vietnam la tratativele de la Paris cu privire la Vietnam, a avut o nouă convorbire confidentială cu Henry Kissinger, consilierul prezidentului S.U.A. pentru problemele securității naționale.

Din presa străină

Intrunirea Consiliului de Securitate NEW YORK 13 — Corespondentul Agerpres, Constantin Alexandroiu, transmite: Intruniri la coreea secretarului general al O.N.U. Kurt Waldheim, Consiliul de Securitate a hotărît prelungirea pentru încă 6 luni a mandatului de staționare a forțelor O.N.U. în Cipru...